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" نون  " لثم ىربكلا  ينورتكللإا  قوستلا  تاصنم  تررق  ثيح  ةديدجلا ، نوفيآ "  " فتاوه راعسأ  يف  اظًوحلم  اعًافترا  ةيرصملا  قوسلا  تدهش     
�هينج فلأ  ىلإ 20  لصت  غلابمب  نوفيآ 16 " و" نوفيآ 15 "  " فتاوه راعسأ  ةدايز  نوزامأ " و" ايموج " و"

�ةزهجلأل ينوناقلا  ريغ  داريتسلااو  بعلاتلا  تايلمع  ةهجاوم  ىلإ  فدهت  ةيموكح  تاءارجإ  لظ  يف  ءاج  رارقلا  اذه 
 

ةديدجلا راعسلأا  ليصافت 
ربع هينج  فلأ  وحن 82  ، 5G ةينقتل معادو  دوسلأا  مويناتيتلا  عون  نم  تياباريت ، نيزخت 1  ةعسب  ورب " نوفيآ 15   " فتاه رعس  غلب  ريراقتلل ، اقًفو     

". نون  " ةصنم
ةصنم ىلع  هينج  فلأ  ىلإ 61.5  تياباجيج ، ةيئاوشع 8  ةركاذو  تياباجيج  نيزخت 128  ةعسب  نوفيآ 16 "  " فتاه رعس  لصو  هتاذ ، تقولا  يفو 

". ايموج "
�ايًلاح ةضورعملا  راعسلأا  نم  ىدعتت 70 % يتلاو لا  ةزهجلأا ، داريتسلا  ةيقيقحلا  فيلاكتلاب  ةنراقم  ةريبك  ةزفق  لثمت  ةديدجلا  راعسلأا  هذه 

 
ةدايزلا ءارو  بابسلأا 

فتاوهلا ىلع  ةبسنب 37.5 % ةيكرمج  ةبيرض  ضرفب  يموكحلا  رارقلا  اهزربأ  لماوعلا ، نم  ةمزح  ىلإ  راعسلأا  يف  ةداحلا  تادايزلا  هذه  عجرت     
ماع 2025. ةيادب  عم  هقيبطت  مت  يذلاو  ةدروتسملا ، ةلومحملا 

اوتاب نيذلا  نيكلهتسملا  ىلع  رشابم  ريثأت  ىلإ  ىدأ  هنكل  يعرشلا ، ريغ  داريتسلاا  تايلمع  ىلع  ةباقرلا  زيزعت  وه  رارقلا  اذه  نم  فدهلا 
�ةعفترملا بئارضلا  هذه  ءبع  نولمحتي 

 
ةيداصتقا تايعادت 

�نينطاوملل ةيئارشلا  ةردقلا  عجارتو  مخضتلا  تلادعم  عافترا  عم  ةريبك ، ةيداصتقا  تايدحت  رصم  هيف  هجاوت  تقو  يف  تاروطتلا  هذه  يتأت     
نم ايًساسأ  اءًزج  دعتُ  يتلا  ةينورتكللإا ، ةزهجلأا  تحبصأ  ثيح  رسلأا ، ىلع  طوغضلا  نم  ادًيزم  فيضت  ةيكذلا  فتاوهلا  راعسأ  يف  ةدايزلا 

�نيريثكلا لوانتم  نع  ةديعب  ةيمويلا ، ةايحلا 
 

نيكلهتسملا لعف  دودر 
�لوقعملا دودح  تزواجت  راعسلأا  نأ  اوربتعا  نيذلا  نيكلهتسملا  نيب  اعًساو  ءًايتسا  ةدايزلا  هذه  تراثأ     

حبصأ ديدج  فتاه  ىلع  لوصحلا  نأ  ودبي  راعسلأا ، هذه  عم  نكلو  انتايح ، ليهست  يف  ايجولونكتلا  مهاست  نأ  رظتنن  انك  : " نيرتشملا دحأ  لوقي 
" �لانملا ديعب  امًلح 
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